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ATA DA OITAVA SESSAO  EXTRAORDINARIA, DA OITAVA LEGISLATURA,

DO PRIMEIR0 PERioDO LEGISLATIVO 1}0 ANO DE DOIS MIL E VINTE E

QUATRO, DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezoito horas do dia vinte e

tres de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Cinara Municipal de Fortim,

situada no Shopping Boulevard, rua Joaquim Cris6stomo, n° 1049,I ° andar, Centro, Fortim

-  Ceafa,  realizou-se  a  Oitava  Sessao  Extraordindria  de  2024,  convocada  pelo  Prefeito

Municipal,  em  conformidade  com  o  Regimento  desta  Augusta  Casa  Legislativa.  Sob  a

FTesid6ncia da Sra. Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da

CCostaOliveira,Primeiro-Secrefario:RaimundoTomazdeSouza,Seglindo-Secretirio:

Gerardo Correia da Silva Jdnior e duo Vereadores: Carlos Alberto Scipiao, Fralicisco

Roberto Barbosa e Monique Ribeiro da Costa. Ao todo, 7 (sete) Vereadores presentes,

ausente  os  Vereadores  Diancarlos  Monteiro  de  Souza,  Flavio  Cavalcante  de  Lina,

Mar.cia Vieira duo Santus Nogueira e Marcos Cavalcante de Souza. Estando preseutes a

mmaioria  dos  Vereadores,  a  Presidente  abriu  a  sessao  desejando  urn  boa  noite  a  todos,

convidando  os  presentes  para  entoarmos  o  Hino  do  Municftyio  de  Fortim,  conforme  a

Resolugfro  n°   002/2018,   de   14/05reol8.   Iniciando   o   PHOUENO   EXPEDIENTE:   a

sservidora designada Sra. Cinthia de Aquino Moreira, fez a leitura da seguinte materia: 1 -

Projeto de Lei do Executivo n° 14 de 2024, Revoga a Lei Municipal de n° 785/2021 de 09

de  mapo  de  202] ,  na  forma que  indica.  Autor:  Poder  Executivo  Municipal. Nfro  houve

inscrigao para o GRANDE EXPEDIENTE. Iniciande a ORDEM DO DIA: a Presidente

verificou a presenga dos seguintes Vereadores:  Presidente:  Kath Anne Meira  da  Silva

Simonassi,    Vice-Presidente:    Orlando    da    Custa    Oliveira,    Primeiro-Secrefario:

Raimundo Tomaz de Souza, Segundo-Secretario: Gerardo Correia da Silva Jdnior e

duo  Veneadores:   Car.Los  Alberto  Scipiao,  Francisco  Roberto  Barbosa  e  Monique

Ribeiro   da   Costa.   Ao   todo,   7   (sete)   Vereadores   presentes,   ausente   os   Vereadores

Dialicarlos Monteiro de Souza, Flavio Cavalcante de Lima, Mfrcin Vieira dos Santos

Nogueira e Marcos Cavalcante de Souza. Em seguida colocou em discussao e em votap50

a seguinte mat6ria: 1 -Projeto de Lei do Executivo n° 14 de 2024, Revoga a Lei Municip

de  n°  785/2021  de  09  de  marco  de  2021,  na  forma  que  indica.  Autor:  Poder  Executivo
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Municipal,  Tipo:  Nominal,   Sim:   6,  Nao:   0,  Absten{;6es:   0,   Resuitado:   Aprovado  por

unainidede. Votes Nominais: Caries Albe:±o Scipifo - Sin; Francisco Roberto Barbosa -

Sin;  Gerardo Correia  da  Siiva  Ji'lnior -  Sin; Moniqiie Ribeirn da C`osta -  Sin; O±±ando da

Costa Oliveira - Sirn; Raimundo Tomaz de Souza - Sin. Em Seguida a Presidente declarou

encerrada a Ordem do Dia. Iniciando ds E}[PLICACOES PESSOAIS: nenhuln Vereador

fez uso da palavra. Nao houve inscrigto para TRIBUNA LIVRE. Em seguida a Presidente

agradeceu a presenca de todos os Vereadores e ao pbblico presente. Logo  ap6s, declarou

encerrada  a  8a  (oitava)  Sessao  Extraordinaria  do  ano  de  2024,  ds  dezoito  horas  e  doze

minutos,  convocando a todos para participarem da 2ar  (vigdsima)  Sessao Ordinaria a ser

reaiizada no dia 02 de agosro de 2024, ds  i8 horas. E nada mais havendo a conscar nessa

Scssafo,  cti,  REiniinde  Tomaz  dc  Souza,  na  qualidedc  dc  I`rimciro  Sccrctario,  favrei  a

presente eta, que hda e aprovada sera devida!!:!ente assinada pe!a Presidente, pe!o Segi!!ido

Secretalio e per mim.
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